
Goed  nieuws!  De  VOF  en  de
CommV  met  onvoldoende  oud
kapitaal kunnen toch genieten
van het VVPR-bis stelsel.
In  een  parlementaire  vraag  van  10/05/2022  bevestigde  onze
minister van Financiën dat vennootschappen die vroeger niet
over een minimumkapitaal moesten beschikken van 18.550 euro,
voortaan ook met hun ‘oud’ kapitaal kunnen genieten van het
VVPR-bis stelsel.

De VVPR-bis is een regeling die recht geeft op een verlaagde
roerende voorheffing van 15% op dividenden indien aan alle
voorwaarden wordt voldaan.

Dit geldt voor dividenden toegekend aan nieuwe aandelen op
naam  die  sinds  1  juli  2013  uitgegeven  zijn  in  ruil  voor
inbrengen in geld. Op het moment van de inbreng moest de
vennootschap klein zijn, mochten de aandelen niet preferent
zijn en diende de inbreng volstort te worden.

Vennootschappen zonder minimumkapitaal, zoals de CommV en de
VOF, kwamen voorheen niet in aanmerking voor dit voordeel,
tenzij  na  de  inbreng  van  het  nieuw  kapitaal  het
maatschappelijk  kapitaal  minstens  gelijk  was  aan  het
minimumkapitaal  van  een  BVBA,  zijnde  18.550  euro.

Begin dit jaar werden er een aantal wijzigingen doorgevoerd in
dit stelsel. Sinds 1 januari 2022 kunnen dividenden op het
oude  en  onvoldoende  kapitaal  in  aanmerking  komen  voor  de
verlaagde  roerende  voorheffing  van  15%  indien  ook  aan  de
andere voorwaarden is voldaan.

Goed nieuws dus voor de kleine vennootschappen, want vanaf
01/01/2022 kunnen zij dus mogelijk ook dividenden uitkeren aan
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het verlaagde tarief van 15% roerende voorheffing in plaats
van 30%.
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